

Servicii mentenanta variatoare de frecventa VSDS

I.D.: 93030218

Data publicarii 08.02.24 Coduri CPV 50532000

Descriere: S.N.G.N. ROMGAZ S.A. - Sucursala Tg. Mureș are instalate și operează 12 unități de comprimare în câmp a gazelor naturale, unități ale căror compresoare de gaze propriu-zise sunt antrenate de motoare electrice asincrone, având puteri cuprinse între 160 ÷ 767 KW, după cum urmează:- 7 unități de comprimare în câmp a gazelor naturale echipate cu electrocompresoare de tip C 25.1 THOMASSEN, amplasate la locațiile: Sînmărtin, Crăiești, Ulieș, Bozed, Zau de Câmpie, Văleni și Șăușa;- 5 unități de comprimare în câmp a gazelor naturale echipate cu electrocompresoare de tip GE - GEMINI, amplasate la locațiile: Bogata, Bordoșiu, Ernei, Luduș și Sângeorgiu de Pădure. Unitățile de comprimare menționate sunt concepute pentru a funcționa în regim automat și au în componență o serie de echipamente necesare pentru a funcționa în acest sens, fără a fi supravegheate în permanență de către personal de operare. Pentru funcționarea instalațiilor de comprimare gaze din dotare în condiții de deplină siguranță este nevoie a li se asigura mentenanța în conformitate cu prescripțiile tehnice aferente, atât compresoarelor propriu-zise cât și celorlalte echipamente din componența instalațiilor. Totodată este nevoie ca în cazul producerii unor defecțiuni accidentale să se poată interveni în scopul remedierii defectelor în cel mai scurt timp posibil pentru ca staționările instalațiilor de comprimare gaze să fie cât mai scurte pentru a nu perturba procesul de producție. Mentenanța acestor compresoare se efectuează în conformitate cu prescripțiile producătorului ABB și în conformitate cu procedurile operaționale 16PO-59 Mentenanța preventivă SC 3.0 și 16PO-59 Mentenanța corectivă SC 3.0. Prin prezenta procedura se urmărește achiziționarea serviciului de mentenanță preventivă (periodică/revizii) și mentenanță corectivă (accidentală) pentru convertizoarele de frecvență utilizate la alimentarea motoarelor principale de antrenare a compresoarelor de gaze prezentate mai sus (lista acestora pe tipuri și locații este prezentată în Anexa nr. 1 la caietul de sarcini). Echipamentele, din cadrul instalațiilor de comprimare gaze, ce fac obiectul mentenanței sunt convertizoarele de frecvență utilizate la alimentarea motoarelor principale (12 buc.).Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare conform art. 173 din Legea 99/2017, modificata si completata prin OUG nr. 107/2017, raspunsul entitatii contractante va fi transmis cu 11 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor/solicitarilor de participare. Termenul limita stabilit pentru adresarea solicitarilor de clarificari catre entitatea contractanta este cu 14 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor/solicitarilor de participare. Solicitățile de clarificări vor fi transmise exclusiv în SICAP.